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49. 49
7 A7 7 b FELAFI (JISK2208)
7RIV NELEI (B M) PR-37 54 s=— b
4,72
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= M 53 E SRR 2BR AR & Thmm~ ¢ 150mmBL K AR R A LR

[ % 375 L \vr— ] (e =)
FKJE (HOE - BIHE) 1824 0 4 BE60mn AR #7232 (13) 1 m2 %9
% 7 ) ¥ B REA AL () & & HERREE (%) FLUEMIX Bl FES XA BH A0 Al 2 5 ES e

HIV o vF¥aT—
AL NEL, AZ 2 NG

0.12
1B
N b a LRI, 2~ AKLAS AR T
0.03
2 DA (B EE
[sadicRss]
[ef]
[J2) = 50.000 mm TERES 1) = 1 | PIOWER L awkis Pyt - E50mmEl T
[A1] = 11 #FBF FRABRIEET A2V (13) [J4] = TEE A PSR 7" 7/ha-} PK-3
[J6] =1  EHAOWR £TOERM [A2] = 1 TA77WMNREAR/NEEEIN R EER A L
[A3] =1 7a77VvMEAEMHEMEIE REEHEZR L
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= M 53 E SRR 2BR AR & Thmm~ ¢ 150mmBL K AR R A LR

[ % 45 T tvr— ]

e (- BEE ) 18X 0 4 EJE30mm FARIET A2y (13) 1 m2 %9
4 mo- Hl s AR L (%) 4 % &Rk EE (%) 2k Y it X HA R L X LA B AT 7 P e
[Bhsk ]
0.53
HREhe-7 (Eh2EA) [ h A R
JEARE 0. 5~0. 6t
0.33
IREhavn 28 [RiER ]
KSR B 40~60kg
0.17
Z OAth, (FgHR)
[#%#]
44. 92
FREREHER
22. 24
EWIEHER
15. 55
AR R
4.59
Z DAt (55%5)
[#1%}]
54. 55
HAEMBT 27 7 MEA
FAEERIE (13)
54. 36
TV, X aT—
AL RPEL, AKX 2 NG
0.14
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T 73 Rl = RN 285 ¢ 75mm~ ¢ 150mmPl K B AN R R T

[ % 45 T tvr— ]

(ft
FKJE (HOE - BHE) 184 0 4 EE30mn FRA# R LT A3 (13)

1

m2 %9

4 mo- Hl # SEREACLE (%) 4 % &R (%) Ve X B A R L X LA B AT 7 e
X
X b — LRI, 2~ AKLFE# A4S T
0. 04
Z DO B ER
[ g s ]
(5]
[J2] = 30.000 mm Vg0 St R JE [J1] =1 |FHIEE 1. 4k FHE EE50mmll T
[A1] = 11 HEF FAEERIET A (13) [J4] = 5 IEEHMEHREE ML
[Je] =1 HHONR £2TOEH [A2] = 1 (7A77VMEE Y/ NUEER NUEEE 7 L
[A3] = 1  TA77vMNEAWERIEI KEFE2 L
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= M 53 E SRR 2BR AR & Thmm~ ¢ 150mmBL K AR R A LR

[ % 55 T tvr— ]

e (- BEE ) 18X 0 4 EJE50mm A RLET 227 (20) 1 m2 %9
4 i pszl s AR L (%) 4 % &R (%) 2k Y it X HA R L X LA B AT 7 e
[Bhsk ]
0.52
HREhe-7 (Eh2EA) [ h A R
JEARE 0. 5~0. 6t
0.30
IREhavn 28 [RiER ]
KSR B 40~60kg
0.15
Z OAth, (FgHR)
[#%#]
45. 10
FREREHER
20. 23
EWIEHER
14. 15
AR R
4,17
Z DAt (55%5)
[#1%}]
54. 38
BHAMBAT 27 7 )L MES
FAEERLE (20)
49. 49
7 A7 7 b FELAFI (JISK2208)
7RIV NELEI (B M) PR-37 54 s=— b
4,72
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= M 53 E SRR 2BR AR & Thmm~ ¢ 150mmBL K AR R A LR

[ % 575 L \vr— ] (e =)
FKJE (HOE - BIHE) 1824 0 4 BJE60mn FA #7232 (20) 1 m2 %9
% 7 ) ¥ B REA AL () & & HERREE (%) FLUEMIX Bl FES XA BH A0 Al 2 5 ES e

HIV o vF¥aT—
AL NEL, AZ 2 NG

0.12
1B
N b a LRI, 2~ AKLAS AR T
0.03
2 DA (B EE
[sadicRss]
[ef]
[J2) = 50.000 mm TERES 1) = 1 | PIOWER L awkis Pyt - E50mmEl T
[A1] = 10 #FBF FRABERIEET A2V (20) [J4] = TEE A PSR 7" 7/ha-} PK-3
[J6] =1  EHAOWR £TOERM [A2] = 1 TA77WMNREAR/NEEEIN R EER A L
[A3] =1 7a77VvMEAEMHEMEIE REEHEZR L
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= M 53 E SRR 2BR AR & Thmm~ ¢ 150mmBL K AR R A LR

[% 65 Il tvr— ]

ay 7 V—hk AT NEEY 1 m3 %49
4 mo- Hl # SEREACLE (%) 4 % &R (%) Ve X B A R L X LA B AT 7 e
[ %]
46. 59
EWIEHER
28. 82
FREREXER
8. 24
AR R
7.74
Z DAt (55%5)
[#1%}]
53. 41
LS4 —3I 7 A harz ) — MNMEEM
18-8-20(25) W/C(60%), il
53. 41
[ g s ]
(5]
[J1] = 2 ts&ERER NEEEY [J9] = 3 | FIa% T35 ARk
[N1] = 47 a/7)-Mk& 18-8-20(25) (FF47) W/C60% [J5] =1 |BATOREE #AEEL
[J7] =1 BUGN/NEROFRE HY [JB] =1 EHHONIR &@To&EH
[N3] = 1 Azay/VUEER NUEER 7 L
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= M 53 E SRR 2BR AR & Thmm~ ¢ 150mmBL K AR R A LR

[ % 75 T tvr— ]

e R VRS 1 m2 %Y
% o Bl T SHERERLLE ) & # REACEE () | SEVEHMDCHLA RS M X R A AT 25 7 s e
(7]
100. 00
Wb T
45. 15
EImiEER
30. 47

e S

11. 34

Z Ot (55%)
(]

EStS
(1] =1 WFeofE R [J2] = 2 | H§EMOFEEE /RS

1561




ZSHCEE TEN S BB R 2R @ /om~ @ 150MEKENRE I E —Rm R AT e |

%)E
Gl

HER

LERKELEESEXRA=IRSEHR




HPPE ¢ 150mmEc K EfRER T HEBFHES

&3E - 0% HPPE ¢ 150mm:L=184.057m (183.607m)

R &M T #HY:0.70m~1.15m NO. 1
& 4 R
I & _# BRTE Bl 5 & sHE B _F
KEEKE R EFZOMES EREE(1)
H# RYIFLUE ¢ 150 X 5,000 P 31 5.000 5000 x( 31 ) = 155.000
KEEKER BE
RUTFLUE ¢ 150 x 5,000 N 4 UIERELY = 18457 YIEH
RYIFLUER s
EF22° 1/2_RUK $150%x22° 1/2 | {& 4 0.380 0380 x( 4 ) = 1520
RYIFLUER s
SRR 300H ®150x S(300H) | {& 1] 0.870 0870 x( 1 ) = 0870
RYIFLUER s
SARUK 450H ® 150 x S(450H) | {& 2 1.080 1.080 x( 2 ) = 2160
RYIFLUER s =
F—X $150%x ¢ 75 LE] 1, 0.500 0500 x( 1 ) = 0500
RYIFLUER s
72500 F—X ¢ 150 x ¢ 100 LE] 1, 0.500 0500 x( 1 ) = 0500
RYIFLUER s
250 F—X $150%x ¢ 75 LE] 1, 0.500 0500 x( 1 ) = 0500
RYIFLUER A%
72500 F—X ¢ 150 x ¢ 100 LE] 1, 0.650 0650 x( 1 ) = 0650
RYIFLUER
EFY4 vk ¢ 150 & 2 2 = 2
GFF%-7.5K
PEfRO{THHKETFE $150% ¢ 75 & 2| 0930 0930 x( 2 ) = 1860 Z=SH
PEFEO{Y7h - LA EDF ¢ 150 & 2| 1.020 1020 x( 2 ) = 2040
PEig ¢ 150 & 2 2 = 2
PPy 34Uk ¢ 150 & 1 1 = 1
$25- 2%
EEESRSEESS  NONERE-TK | H 2 2 = 2
¢ 75-H150- 75Kz = 2
F-VEEES FCD | RS ESE LV -R | & 2 2 = 2
GFH' Afryb ERF
750V F ¢ 75 75K #H 2 2 = 2
¢ 75-RF-GF3& 2 wisH
IV FEH ATULAAN AT9r | 2 2 = 2
BEEER = 184.057
AT R FIE R BEER
BEER) -7 ¢ 150 m 243.0 184057 x {60 (1 + 01) + 50} = 242955
100mZ Y
2EWER)-TRT-T m 153.9 184.057 x 836 100 = 153.872
ERIER Tt ERF
ERRT—F W=50 m 180.2 184.057 - 2.040 1.860 = 180.157
TILE TELEER Tt ERF
R —k W=150 2% m 179.7 183.607 - 2.040 1.860 = 179.707
¢ 250 H=0.70
TtUHERA%E CRIEXRIH P54 2 2 = 2
to#HA ¢ 250
LY Uiy R L TFE H=150 & 2 2 = 2
to#HA ¢ 250
Ly uik'yhR &8 H=150 & =
to#HA ¢ 250
LY Vik'yhR TE&8 H=300 & =
to#HA ¢ 250
Ly uik'yhR JEER () H=40 @ {& 2 2 = 2
¢ 500 H=0.70
ERARANBE M35 % 2 2 = 2
ERFH ¢ 500
LY UiR'y9R L& H=200 & 2 2 = 2
ERFH ¢ 500
LY UiR'y9R TE& H=300 & 2 2 = 2
ERFH ¢ 500
LY UiR'y9R &0 () H=40 {& 2 2 = 2




HPPE ¢ 150mmEc K EfRER T HEBFHES

R T #Y:0.70m~1.15m NO. 1
& 4 R
I/ g _# BRTZE g % & B _Z
FE (EHT)
RbE Tt
RUIFLUEREMNT ¢ 150 m 182.0| 184.057 — 2.040 182.017
1O#F) ZOEE HF
EF#¢F T $ 150 (&7 52| 31 + + 1 + +
22 TS(300H) 7 S(450H)
4 X 2 + 1 2 + 2
-2 MFEF-2"
1 X 2 + 2 2 + 52
2O#%F) Yok
EF#tF T ¢ 150 AT 2 2+ 2
UIERELY
RUIFLUEYIMT ¢ 150 =] 10 10 10
RYIFLUE P& PP
IHZAHILEHET ¢ 150 [m} 4 2 + 1 X 2 4
TUHHET ¢ 150 # 2 2 2
ERARET b 25 p- 2 2 TR - WEHF 2
ISUCHET ®75 75K [m] 20 2 WEH - FETE 2
BB ER-THEBEL ¢ 150 m 184.1 184.057 184.057
ERRT—F W=50 m 180.2 180.157
FILZ
BEEHE— W=150 2% m 179.7 179.707
EEKE
BAKEHBRT BRER Bk m | 184.1| 184057 184.057




HPPE ¢ 150mmEc K EfRER T HEBFHES

R T #Y:0.70m~1.15m NO. 1
& 4 R
I/ g _# BRTZE g % & B _Z
FE (EHT)
¢ 500
ERARABEEMGT M35 (&7 2] 2 2
ERFHA ¢ 500
LY UK ARG T E&F H=200 20 2 2
ERFHA ¢ 500
LY URYIAER T T& H=300 2 2 2
ERFHA ¢ 500
LY URYIAER T K& (AR) H=40 2 2 2
¢ 250
TOFRABEREMGT ciExrCRK & 2 2 2
to#HA ¢ 250
LY Uk yIAB T L T# H=150 & 2 2 2
to#HA ¢ 250
LY URYIAER T L& H=150 1&
to#HA ¢ 250
LY URYIAER T T& H=300 1&
to#HA ¢ 250
LY URYIAER T EE(H#) H=40 1@ 2 2 2
(1]
® 150 EEE (1)
EElETD-2 BESHE m 1713 504 + 702 + 507 171.3
® 150 EEE (1)
EHl £ T2-3 BEEHAD m 12.3 52 + 71 12.3




Aid/KE HPPE ¢ 150 BB FRE B NOE T e = 2% = 0.35

Z b . .
f 7t 7% =ln
& X Fe R E I|FEE R E IEE B R &IFEE BRI E E|FE BRE &
1 PP | 0.700 3 PP | 4.292 4.992 0.008 | 2
0.70 4.29 V33 23 23 03
2 PP 1.727| 4 PP 1.711] 5 PP | 0.605 4.043 0.957 | 3
1.73 1.71 0.61 % % 534
6 PP | 3.220| 7 PP 1.605 4.825 0.175 | 2
3.22 1.61 V33 23 23 7%
8 PP 1.740] 9 PP | 2.157| 10 = PP | 0.700 4.597 0.403| 3
1.74 2.16 0.70 % % 534

L —r T REE HPPE ¢ 150 L =5,000 4 ZN 18.457 1.543| 10




T I ¥ R K i %
No. 1 NO. 1 TI®D-2 NO. 2 +I®@-3 NO. 3 NO. 4
150mmHPPEBE K & 171.3  =EE L 123 =EE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L CER L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & & BER=

AsFHZERR )¢ )

SEUMT t=15cmA T m
AsFH%E IR K )

SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.47 80. 51 0.49 6.03 86.54 ) ( 90 )

AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.20 34.26 0.20 2.46 36.72 ) ( 40)

HHERT BER m3
BHO. 28m3 0.24 1.1 0.26 3.20 44.31 )] ( 40)

HERT HESL m3
(RC-30) )¢ )

TREERET t=10cm m2
(RM-30) )¢ )

LRERET t=12cm m2
BEZHAs13mm K )

B R 18 16 t=3cm m2
BImsT ) ¢ )

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.20 34.26 0.20 2.46 36.72 ) ( 40)

(£8) 41DT m3
BimsT ) ¢ )

(AS) 4tDT m3,
ZAE )¢ )

ASH% t




+ T % it B &
No, 1
Wrigis 5 = (D-2 HPPE$150 L= 171.3 m
Bt B = Rl H= 0.73 m
EHRE = 0180 X 0180 X 1 / = 0.025
= R = X X T / =
Im2%7
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 0 = m 0.00
BT 1
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.00 = m2 0.00
et 1. BHO.28m3
1 P E A - BEE A 1.00 X 0.60 X( 091 — 0.13 )= m3 0.47
HEEZ 1. BHO.28m3
SN D AR 1.00 X 0.60 X 0.38 — 0.025 = m3 0.20
PHECT BHO.28m3
SNl TS A 1.00 X 0.60 X 0.40 = m3 0.24
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
LS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
BRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
t=12cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
BRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
LG T 4DT Al AL
FHAH L4 0.47 —( 0.24 = 0.90 )= m3 0.20
FELH T 4tDT
FHIAB TAT7 ik 1.00 X 0.00 X 0.00 = m3 0.00
BN
TR /P 0.00 X 2.35 = t 0.00




H
H
32
il
o
o
i

No,2
Wrigds = @-3 HPPE$150 L= 12.3 m
Bt ¥ = JREHA L H= 0.79 m
EHEEE = 0180 X 0180 X x / = 0.025
BEHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & i =
BRI T
ASETEFERR t=15cmLL T 1.00 X 0 = m 0.00
LR T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.00 = m2 0.00
A T BHO.28m3
B LI - - BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.97 — 0.15 )= m3 0.49
HHET. BHO.28m3
LN AR 1.00 X 0.60 X 0.38 — 0.025 = m3 0.20
HHET. BHO.28m3
BN FEAE A 1.00 X 0.60 X 044 = m3 0.26
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
BRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
=3cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
FELH T 4DT mElt+ mHEt
FBUAL | 0.49 —( 0.26 = 0.90 )= m3 0.20
FEFH T 4DT
TGS TR bEE 1.00 X 0.00 X 0.00 = m3 0.00
EIN)
TR 7 0.00 X 235 = ¢ 0.00




%6

mkxT eSSkt ) OB &

R e s e s e e s o s

+T @O-2 +T @-3

A (D) 0.70 — - Al (2) — 1.00 — —

1.970+
18.990 0.70 0.70 13.293 10.650+16.370 2.050 1.00 1.00 2.050
2.107 0.70 0.70 1.475 3.150 0.70 0.85 2.678
3.530 0.85 0.78 2.753 | 0.68+2.85
14.960 0.85 0.85 12.716 — 0.70 — —
1.862 0.70 0.78 1.452 7.100 0.70 0.70 4.970
7.886 0.70 0.70 5.520 | 2.091+5.795
0.760 1.00 0.85 0.646
1.420 1.00 0.85 1.207 | 3.47-2.05
1.00 — —
9.850 0.70 0.85 8.373
101.855-

81.755 0.70 0.70 57.229 | 13.00-3.15
0.910 1.15 0.93 0.846
1.740 1.15 1.15 2.001
0.910 0.70 0.93 0.846
25.307 0.70 0.70 17.715 | 23.337+1.970

& i 171.987 126.072 & i 12.300 9.698

TR = 171.987 m TR = 12.300 m
FH WY = 126.072 <+ 171.987 = 0.73 m FH A =  9.698 + 12.300 = 0.79 m




HPPE & 100mmEcKEfRER T HEBFHES

8- 0% HPPE ¢ 100mm;:L=9.645m(9.645m)+6.945m(6.801m)+185.644m (185.037m)=202.234m(201.483m)

RS+ 481:0.70m~1.40m NO. 2
& 4 R
I & _# BRTE Bl 5 & sHE B _F
KEEKE R EFZOMES BER() EEEQ
H# RYIFLUE ¢ 100 x 5,000 X 32/ 5.000 5000 X( 1 + 31 ) = 160.000
KEEKER BE
RYIFLUE ¢ 100 X 5,000 VN 6 PIERELY = 26944 YIEMA
RYIFLUER s
EF45° RUK ¢ 100 x 45° & 8/ 0.380 0380 x( 1 + 7 ) = 3.040
RYIFLUER A%
EF45° RUK ¢ 100 x 45° & 2| 0.490 0490 x( 1 + 1 ) = 0.980
RYIFLUER s
EF22° RUK ¢ 100 x 22° & 2 0.280 0280 x( 2 + ) = 0.560
RYIFLUER A%
EF90° RUK ¢ 100 x 90° & 1 0610 0610 x( 1 + ) = 0.610
RYIFLUER s
SRUK 300H $100x S(300H) | & 1] 0.790 0.790  x( + 1 ) = 0.790
RYIFLUER s
SRUK 600H $100x S(600H) | & 2 1.220 1220  x( + 2 ) = 2440
RYIFLUER s
F—X ¢ 100x ¢ 75 & 1/ 0.140 0.140  x( + 1 ) = 0.140
RYIFLUER s IsF3& M
72500 F—X ¢ 150 x ¢ 100 e (1)) 0270 0270 x( 1 + ) = 0270 $150THLE
RYIFLUER A% IsF3& M
250 F—X ¢ 150 x ¢ 100 e (1) 0.750 0750 x( 1 + ) = 0750 ¢150TEE
RYIFLUER FCD
BE2E ¢ 100 @ 4 0.320 0320 x( 4 + ) = 1.280
RUTFLUER mEEG) EEEE) SH kAR
EFY vk $ 100 & 3 1 + 4 - 2 = 3
GF#-7.5K
PEfRO{THHRETFE $100x ¢ 75 & 1 0.790 0.790  x( + 1 ) = 0790 ZTEH
PEROH S ETFE e
CHXIZREEE) $100x ¢ 75 (&7 (1)) 0.790 0.790  x( + 1 ) = 0.790 4kieTitL
PE{EOfY7h—AL L1 F ¢ 100 7.5K #® 2| 0.860 0.860 x( + 2 ) = 1720
YIb - F ¢ 100 & 2| 0.250 0250 x( 2 + ) = 0.500
PEP BER) EBEEQ
P& $ 100 & 2 + 2 = 2
H%ER
TEKTEE ¢ 100 % ¢ 100 H 2| 0315 0315 x( 2 + ) = 0630
susay ¢ 100 & 2 2 = 2
H%ER
TEKE S LT F ¢ 100 = 2 2 = 2
$25-Z.% BER() EBEEEQ
EEERRSEESS | NONEHRE-TK | H 1 + 1 = 1
¢ 75-H150- 75Kz = 2
F-VEEES FCD | RS ESE LV - & 1 + 1 = 1
GF'AfryM & ERF ERF
750V F ¢ 75 75K #H 1 + 1 = 1
¢ 75-RF-GF3& 2 wisH
IV FEH ATULAAN AT9r | 1 + 1 = 1
¢ 100-RF-GF32 AT THK T
I3V FM ATULAAN Ay #H 6 2 + 2 x 2 = 6
BEEER = 202.234
AT R FIE R BEER
2BERhER)-T ¢ 100 m 266.9 202234 x {60 x (1 + o01) 50} = 266.949
100m L)
2EWER)-TRT-T m 123.8 202234 x 612 + 100 = 123.767
ERIER Tt ERF HAER
ERRT—F W=50 m 197.8 202234 - 2850 - 0790 - 0.790 = 197.804
TILE TELEE Tt ERF HXER
HERAZHE —b W=150 2% m 197.1 201483 - 2850 - 0790 - 0.790 = 197.053




HPPE & 100mmEcKEfRER T HEBFHES

ek &£ 451):0.70m~1.40m NO. 2
& 4 R
I/ g _# BRTZE H % &7 BHR B _Z
H#
¢ 250 H=0.70 H=1.00 H=1.10

TtUHEA%E CIEXRTR " 6 4 + 1 + 1 = 6
to#HA ¢ 250

LY uik'ygR SREEH: H=100 & 4 4 + + = 4
to#HA ¢ 250

LY vik'ygR L TE H=150 & 4 4 + + = 4
to#HA ¢ 250

LY Uiy L# H=150 LE] 2 + 1 + 1 = 2
Tt ¢ 250

LY UiR'y9R 8 H=100 1& 1 + 1 + = 1
Tt ¢ 250

LY UiR'y9R 8 H=200 1& 1 + + 1 = 1
to#HA ¢ 250

LY Uik yh A T H=300 & 2 + 1 + 1 = 2
to#HA ¢ 250

LY uik'ygR EE(H#) H=40 @ 1@ 6 4 + 1 + 1 = 6

¢ 500 H=0.70

ERARANBE Af3E % 1 1 = 1
ERFH ¢ 500

LY UiR'y9R L& H=200 & 1 1 = 1
ERFH ¢ 500

LY UiR'y9R TE& H=300 & 1 1 = 1
ERFH ¢ 500

LY UiR'y9R EEB (M) H=40 | {& 1 1 = 1




HPPE ® 100mmEcKEfRER T HEBFHES

R &M T #Y:0.70m~1.40m NO. 2
& 4 R
I/ g _# BRTZE g % & B _Z
& (EHT)
RbE Tt K
RUIFLUEREMNT ¢ 100 m 199.4| 202.234 — 2220 — 0.630 199.384
(1O#%F) FOEE 45 90 22
EF#¢F T ¢ 100 AT 61| 32 + + 2 1 + 2 x
45 1 S(300H) 1 S(600H)
8 X 2 + 1 2 + 2 X 61
2O#F) Yk F-2'75 F-2'50
EFf#F T ¢ 100 AT 4 3 4+ 1+ 4
DERAELY
RYIFLUEYIMT ¢ 100 m| 14 14 14
RYIFLUE P&
AAZHIBET $ 100 [m] 2 2 2
ST
TR KER $100x ¢ 100 | EEFF 20 2 2
a7EA $ 100 (&7 2] 2 2
ISUCHET $100 7.5K [m] 6 6 6
AUHRET ¢ 100 2 4 2 + 2 4
ERAERET b 25 = 1 1 TR - WEF 1
ISUUBFT $75 15K [m] 1 1 wWER - FHTE 1
BEER-THEL $ 100 m | 202.2|202.234 202.234
ERRT—F W=50 m 197.8 197.804
FILZ
BEEHE— W=150 2% m 197.1 197.053
EKE
BAKHEBRT BLE iR m | 202.2| 202.234 202.234
K S # HHG%ER
BRET @ 100 &1 2 2 2
(F5Ega>v)—b) 0.60%0.31x0.60 | E&AT 2 Tk 4L Y15 ¢ 100(DIPFE) tI®
B o) —bT 18N-8-20 m? 0.1 (0.60% 0.31 - /4 x 0.12°) X 0.60 0.105
R LER#T INBI(T) m? 0.7 (0.60+0.60) X 2 x 0.31 — 7w/4 x 0.12> x 2 0.721




HPPE ® 100mmEcKEfRER T HEBFHES

R &M T #Y:0.70m~1.40m NO. 2
& 4 R
I/ g _# BRTZE g % & B _Z
FE (EHT)
¢ 500
ERARABEEMGT A#3E (&7 1 1 1
ERFHA ¢ 500
LY URYIAER T L& H=200 1 1 1
ERFHA ¢ 500
LY URYIAER T T& H=300 1 1 1
ERFHA ¢ 500
LY URYIAER T K& (AR) H=40 1 1 1
¢ 250 H=0.70 H=1.00 H=1.10
TOFRABEREMGT ciExrCRK & 6 4 1 1 6
to#HA ¢ 250
LY Uk yIAB T SHEEHE H=100 & 4 4 4
to#HA ¢ 250
LY URYIAER T L TFE H=150 & 4 4 4
to#HA ¢ 250
LY URYIAER T L& H=150 & 2 1 1 2
to#HA ¢ 250
LY URYIAER T & H=100 & 1 1 1
to#HA ¢ 250
LY URYIAER T & H=200 & 1 1 1
to#HA ¢ 250
LY URYIAER T T# H=300 LE] 2 1 1 2
to#HA ¢ 250
LY URYIAER T JEER (FfZ) H=40 @ {A 6 4 1 1 6
(1]
¢ 100 BRER (2) EER®1)
EEl L TD-1 BESHE m 179.7) 426 1331 20 20 179.7
¢ 100 BRER (2) EER®1)
EEl T2 BEEHAD m 20.7 25 6.8 7.1 43 20.7
B EtF ¢ 100
EHILI® BEHE m 24 12 2 B 24
T IKT=F ¢ 100
EHILIO® BEHE m 20 1.0 2 B 2.0




Ac/KE HPPE ¢ 100 B FHE FNVESTE RO - CHVE = 0.30
Z b . .
[ 7t 7% =ln
& X Fm IR R S|ES B R S|ES BIRR S|ES B R S|ES BIRR &

1 PP | 1.520| 3 PP | 0.700| 6 PP | 1.280] 12| PP | 0.610 4.110 0.890 | 4

1.52 0.70 1.28 0.61 23 534
2 PP | 4.600 4.600 0.400 | 1

4.60 ¥ ¥ ¥ ¥ ¥
4 PP | 4.102| 8 PP | 0.718 4.820 0.180 | 2

4.10 0.72 V33 V23 ¥ 7%
5 PP | 4.776 4.776 0.224 | 1

4.78 ¥ ¥ ¥ ¥ ¥
7 PP | 2.000| 9 PP | 1.746] 10 | PP | 0.327 4.073 0.927| 3

2.00 1.75 0.33 7 7 7%
11 PP | 1.820| 13| PP | 1.004| 14 | PP | 1.741 4.565 0.435| 3

1.82 1.00 1.74 % % 534
S —r U RES HPPE ¢ 100 L = 5,000 6 /N 26.944 3.056| 14




T I ¥ R K i %
No. 2 NO. 1 TID-1 NO. 2 TI®@-2 NO. 3 TI® NO. 4 TIG NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
100mmHPPEEZ K & 179.7 “EE L 20.7 “EE L 2.0 =& N 2.0 =& N “EE L “EE L “EE L “EE L
SEE L SEE L =& N =& N SEE L SEE L SEE L SER L
£ i i 1 & & BER=

AsEliZEhR 4.00 8.00 8.00 ) ( 8)

SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 1.00 2.00 2.00 ) ( 2)

SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.44 79.07 0.46 9.52 1.96 3.92 1.96 3.92 96. 43 )|l ( 100 )

AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.19 34.14 0.19 3.93 0.70 1.40 0.89 1.78 41.25 )] ( 40)

HHERT BER m3
BHO. 28m3 0.25 44.93 0.26 5.38 1.15 2.30 0.72 1.44 54.05 ) ( 50 )

HERT HESL m3
(RC-40) 1.00 2.00 2.00 ) ( 2)

TREERET t=15cm m2
(RM-30) 1.00 2.00 2.00 ) ( 2)

LRERET t=15cm m2
BAZTHLAs13mm 1.00 2.00 2.00 ) ( 2)

B R 18 16 t=5cm m2
BitunT 0.16 28.75 0.17 3.52 0.68 1.36 1.16 2.32 35.95 ) ( 40)

(£8) 41DT m3
BitunT 0.10 0.20 0.20 ) ( 0.2)

(AS) 4tDT m3,
ZAE 0.24 0.48 0.48)|( 0.5)

ASH% t

=R oK E #




+ I # it B =
No, 1
Mgk s =  (@D-1 HPPE$ 100 L= 179.7 m
Bt B = Rl H= 0.74 m
EHEEE = 0130 X 0130 X =z / = 0.013
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 0 = m 0.00
BHLEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.00 = m2 0.00
AT BHO.28m3
- E A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 0.87 — 0.13 )= m3 0.44
T BHO.28m3
LRI AT 1.00 X 0.60 X 0.33 — 0.013 = m3 0.19
PHECT BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.41 = m3 0.25
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
LS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
BRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
LG T 4DT Al AL
FEAS 177 044 —( 0.25 = 0.90 )= m3 0.16
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 W% 1.00 X 0.00 X 0.00 = m3 0.00
EIN
TAT7 /iR 0.00 X 235 = t 0.00
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No,2
Wrigids = (@-2 HPPE#100 L= 20.7 m
Bt ¥ = JREHA L H= 0.79 m
EHEEE = 0130 X 0130 X =z / = 0.013
BEHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & i =
BRI T
ASETEFERR t=15cmLL T 1.00 X 0 = m 0.00
LR T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.00 = m2 0.00
A T BHO.28m3
B LI - - BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.92 — 0.15 )= m3 0.46
HHET. BHO.28m3
LN AR 1.00 X 0.60 X 0.33 — 0.013 = m3 0.19
HHET. BHO.28m3
BN FEAE A 1.00 X 0.60 X 044 = m3 0.26
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
BRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
=3cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
FELH T 4DT mElt+ mHEt
FBUAL | 0.46 —( 0.26 = 0.90 )= m3 0.17
FEFH T 4DT
TGS TR bEE 1.00 X 0.00 X 0.00 = m3 0.00
EIN)
TR 7 0.00 X 235 = ¢ 0.00




T I #% E & & EBE
No,3
BrEiE s = @ DIPg100 L= 1.2 m (FHkIEGIH)
Bt B = R H= 1.00 m
sEREE = 0120 X 0120 X x / 4 = 0.011
o fEE = 0.600 X 0.310 X 0.600 = 0112
1572450
% B EA H | & & i =
BRI T
AsEHHEIR t=15cmEL T X 2 + X 2 = m 0.00
BT 1
AsBHEER t=10cmll 1.20 X 0.00 = m2 0.00
A T BHO.28m3
B LI - - BEE - 1.20 X 1.20 X( 1.37 — 0.00 )— 0.011 =| m3 1.96
TR 1. BHO.28m3
LN AR 1.20 X 1.20 X 0.57 — 0.011/2 — 0.112 =| m3 0.70
PHECT BHO.28m3
BN FEAE A 1.20 X 1.20 X 0.80 = m3 1.15
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.20 X 0.00 = m2 0.00
/BT (RM-30)
t=12cm 1.20 X 0.00 = m2 0.00
BRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.20 X 0.00 = m2 0.00
FELH T 4tDT EELT WAL
FBUAL | 1.96 —( 1.15 =+ 0.90 )= m3 0.68
FEFH T 4DT
TGS TR bEE 1.20 X 0.00 X 0.00 = m3 0.00
EIN:
TR77 /b 0.00 X 235 = ¢ 0.00




T I #% E & & EBE
No,3
BrEidE s = @ DIPg100 L= 1.0 _m (FHkIEGIH)
Bt B = R H= 1.05 m
sEREE = 0120 X 0120 X x / 4 = 0.011
K= e = X X = 0.000
1572450
% EA H | & & i =
BRI T
AsETRERR t=15emlL 1.00 X 2+ 1.00 X 2 = m 4.00
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 1.00 = m2 1.00
1 BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.20 X 1.20 X( 1.47 — 0.10 )— 0.011 =| m3 1.96
R T BHO.28m3
L NFRED AR 1.20 X 1.20 X 0.62 — 0.011/2 — 0.000 =| m3 0.89
PHECT BHO.28m3
L NFEED TN A 1.20 X 1.20 X 0.50 = m3 0.72
TSI T (RC-40)
t=15cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
/BT (RM-30)
t=15cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
BRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
FELH T 4tDT EELT WAL
FEAA 1+ 1.96 —( 0.72 = 0.90 )= m3 1.16
FELH T 4tDT
FEAA TAT7 MR 1.00 X 1.00 X 0.10 = m3 0.10
EIN
TAT7 b 0.10 X 235 = ¢ 0.24




%6

mkxT eSSkt ) OB &
R e s e s e e s o s
+T @O-1 +T @2
AL X(2) — 0.70 — - Al (2) — 0.70 — —
0.900 0.70 0.70 0.630 | 2.530-1.630 2.530 0.70 0.70 1.771
37.668-3.320-
14.128 0.70 0.70 9.890 | 15.280-4.940
3.320 0.85 0.78 2.590 — 0.89 — —
15.280 0.85 0.85 12.988 6.830 0.74 0.82 5.601
4,940 0.70 0.78 3.853
0.680 1.00 0.85 0.578
5.160 0.89 0.95 4.902
— 0.74 — —
2.010 0.70 0.72 1.447
93.798 0.70 0.70 65.659 [108.698-14.0-0.9
0.900 0.75 0.73 0.657
2.616 0.85 0.80 2.093 | 2.126+0.49
0.500 1.35 1.10 0.550
2.200 1.40 1.38 3.036
0.700 0.70 1.05 0.735
30.345 0.70 0.70 21.242 |27.174+2.121+1.05
& i 177.477 130.850 & i 9.360 7.372
T THER = 177.477 m T THER = 9.360 m
FH AW = 130.850 + 177.477 = 0.74 m FHEY =  7.372 + 9.360 = 0.79 m




HPPE ¢ 7TO6mmEckKERRT HESEE

8- 0% HPPE ¢ 75mm:L = 6.000m(6.000m)+4.430m (4.284m)=10.430m (10.284m)

R & T #HY:0.70m~1.10m NO. 3
& 4 R
I/ g _# BRTZE H % &7 BHR B _Z
BER() EEEQ
H#
KEEKER BE
RYIFLUE ® 75 x 5,000 PN 2 UIERELY = 7141 91%H
RYIFLUER s
EF45° RUR ¢ 75 x 45° LE] 1, 0.380 0.380  x( + 1 ) = 0.380
RYIFLUER s
EF22° 1/2_RUK G75%22° 1/2 1& 1] 0.280 0.280 x( + 1 ) = 0.280
RYIFLUER s
EF11° 1/4RK ¢75%x11° 1/4 & 1/ 0.260 0260 x( 1 + ) = 0.260
RYIFLUER A%
EF45° RUR ¢ 75 x 45° LE] 1, 0480 0.480 x( + 1 ) = 0480
RUIFLUER s (1)| 0.400 0400 x( 1 + ) = 0.400
F—X $150% ¢ 75 & x( + ) =
RUIFLUER s (1)) 0310 0310 x( + 1 ) = 0310
F—X $100% ¢ 75 & x( + ) =
RYIFLUER A%
EFfEE1S ¢ 75(GFE) & 1/ 0.160 0.160  x( + 1 ) = 0.160
PE{EOfY7h - L8N ¢ 75 & 1 0.780 0780 x( 1 + ) = 0.780
RYIFLUER
EFY4 vk 75 LE] 2 2 + = 2
EEER 750V BG4
THIKTEE ¢75x ¢ 715 & 1/ 0.239 0239  x( + 1 ) = 0.239
PEP x VP
PVaAb ¢ 75% ¢ 50 & 1 1 + = 1
¢ 75-RF-GF3& 2 K
IV FEH ATULAAN AT9r | 1 1 = 1
BEEER = 10.430
AT R FIE R BEER
2BERhER)-T ¢ 75 m 138 10430 x {60 x (1 + 01) <+ 50 = 13.768
100mZ Y
2EWER)-TRT-T m 5.4 10430 x 510 =+ 100 = 5319
ERIER EN:VN Tt
ERRT—F W=50 m 9.4 10430 - 0239 - 0.780 = 9411
FILZ FEEE  FEK T
HERAZHE —b W=150 24& m 9.3 10284 - 0239 - 0.780 = 9265
¢ 250 H=1.00 H=1.10
TUFRA%E CRIEXRIH % 3 1 + 2 + = 3
to#HA ¢ 250
LY Uik'ygR SREH: H=100 1& + + =
to#HA ¢ 250
Ly uik'yhR L& H=150 & 3 1 + 2 + = 3
to#HA ¢ 250
LY Uik'ygR L TFE H=150 & + + =
to#HA ¢ 250
Ly uik'yhR &8 H=100 & 1 1 + + = 1
to#HA ¢ 250
Ly uik'yhR &8 H=200 & 2 + 2 + = 2
to#HA ¢ 250
LY Uik'ygR T& H=300 1& 3 1 + 2 + = 3
to#HA ¢ 250
Ly uik'yhR JEER () H=40 @ {& 3 1 + 2 + = 3
EEER
TEKE S LT F ¢ 50 = 1 1 = 1




HPPE ¢ 7TO6mmEckKERRT HESHEE

8- 0% HPPE ¢ 75mm:L = 6.000m(6.000m)+4.430m (4.284m)=10.430m (10.284m)

R & T #HY:0.70m~1.10m NO. 3
& 4 R
I/ g _# BRTZE g % & B _Z
FE ERT)
RbE K Tt
RUIFLUEREMNT ¢ 75 m 9.4 10430 — 0239 — 0.780 = 9411
(1O#%F) ZOEE a5 EF770Y°
EF#¢F T 75 (&7 8 + 1 + 1 +
45 22 it
1 X 2 + 1 X 2 + 1 = 8
O#F) Yok
EF#¢F T 75 AT 20 2 = 2
DERAELY
RUZFLOEYIT ¢ 75 =] 4 4 = 4
ISUTHFT 75 (&7 1 1 = 1
EEER
THIKER T b75%x 975 (&7 1 1 = 1
TUHHET 75 = 1 1 = 1
K S # BEEH
HET ® 50 BT 1 1 = 1
(BrEa> o) —b) 0.30%0.23%0.30 | EFT 1 B K 5 4L P19 ¢ 100(DIPF) +I®
Bhega o) —bIT 18N-8-20 m? 0.02 (0.30% 0.23 - 7/4 x 0.06) X 0.30 = 0.020
FAERZRET INBI(T) m? 0.3 (0.30+0.30) X 2 X 0.23- 7w/4 X 0.06 X 2 = 0.270
RYIFLUE PVYa{ub
AAZHhIBRFT 75 | 1 1 = 1
RYIFLUE VPHEIE PVt
AAZHhIBRFT ¢ 50 | 1 + 1 = 1
B E PVY'2{ub
BEEYIT ¢ 50 [m] 20 1 x 2 = 2
BERERE $50 VP m 1.0/ 1.000 = 1.000
BEER-THEL $ 100 m 104 10.430 = 10.430
ERRT—F W=50 m 9.4 = 9411
FILZ
HERAZHE —b W=150 2% m 9.3 = 9.265
EKE
BAKHEBRT BRER Bk m 10.4| 10.430 = 10.430
¢ 250 H=1.00 H=1.10
TOFRABEREMGT ciExrCRK & 3 1 + 2 + = 3
to#HA ¢ 250
LY URYIAER T B H=100 1& + + =
to#HA ¢ 250
LY URyIAER T L& H=150 & 3 1 + 2 + = 3
to#HA ¢ 250
LY Uk IR BT L TFE H=150 1& + + =
to#HA ¢ 250
LY URyIAER T &8 H=100 & 1 1 + + = 1
to#HA ¢ 250
LY URyIAER T i H=200 & 2 + 2 + = 2
to#HA ¢ 250
LY URyIAER T T# H=300 & 3 1 + 2 + = 3
to#HA ¢ 250
LY Uk IR BT EE(MAR) H=40 @ 1@ 3 1 + 2 + = 3
[£T]
¢ 75
BRI LT BEHAD m 40 20 + 20 = 40
¢ 75
EHILIO hEEE m 5.3 40 + 13 = 53
@75 % @ T5T WK 7 I
EHLT@ TEEE m 1.0 + 10 = 10
B LEYIF ¢ 50
EHLTO TEEE m 10 10 x 18 = 10




Ad/K& HPPE ¢ 75 B FHE FNVESTE RO - CHVE = 0.25

Z b . .
X B Vs el
W X Fm IR R S|ES B R S|ES BIRR S|ES B R S|ES BIRR & i A
1 PP 1.290| 2 PP | 3.270 4.560 0.440 | 2
1.29 3.27 123 5 % 534
3 PP | 2.170| 4 PP | 0.411 2.581 2419 2
2.17 0.41 V33 V23 ik 7%

FL—r T RE® HPPE ¢ 75 L =5,000 2 ZN 7.1411 2.859] 4




T I ¥ R K i %
No. 3 0. 1 T+I®@-1 NO. 2 TI® NO. 3 TI@ NO. 4 NO. 5 TI® NO. 6 NO. 7 NO. 8
75mmHPPEBE K & 4.0 =EE L 53 =EEL 1.0 =EEL SEE L 1.0 =@ N SEE L SEE L SEE L
SEE L SEE L SEE L SEE L =g&ifr N SEE L SEE L SEE L
£ i i 1 & & BER=

AsEliZEhR 2.00 10. 60 2.00 2.00 4.00 4.00 16.60 )| ( 17)

SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0. 60 3.18 1.00 1.00 1.00 1.00 5.18 )| ( 5)

SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.53 2.12 0.68 3.60 1.44 1.44 1.31 1.31 8.47)|( 8)

AR R T ME L m3
BHO. 28m3 0.17 0.68 0.17 0.90 0.58 0.58 0.44 0.44 2.60 ) ( 3)

HHERT BER m3
BHO. 28m3 0.35 1.40 0.38 2.01 0. 65 0.65 0. 65 0.65 4.71)|( 5)

HERT HESL m3
(RC-30) 0. 60 3.18 1.00 1.00 1.00 1.00 5.18 )| ( 5)

TREERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 3.18 1.00 1.00 1.00 1.00 5.18 )| ( 5)

LRERET t=12cm m2
BAEZH As13mm 0.60 3.18 1.00 1.00 1.00 1.00 5.18 )| ( 5)

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.14 0.56 0.26 1.38 0.72 0.72 0.59 0.59 3.25)( 3)

(£8) 41DT m3
BitunT 0.03 0.16 0.05 0.05 0.05 0.05 0.26 )| ( 0.3)

(AS) 4tDT m3,
2AE 0.07 0.37 0.12 0.12 0.12 0.12 0.61)f( 0.6)

ASH% t

=R oK E #




+ I # it B =
No, 1
WrgEs =  @-1 HPPE$75 L= 4.0 m
Bt = BEHAL H= 0.94 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 0 = m 0.00
BHLEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.00 = m2 0.00
et 1. BHO.28m3
- E A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 1.03 — 0.15 )= m3 0.53
HEEZ 1. BHO.28m3
LRI AT 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 = m3 0.17
PHECT BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.59 = m3 0.35
TSI T (RC-40)
t=10cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
LS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
BRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
LG T 4DT Al AL
FEAS 177 0.53 —( 0.35 = 0.90 )= m3 0.14
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 W% 1.00 X 0.00 X = m3 0.00
BN
TAT7 /iR 0.00 X 235 = t 0.00
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No,2
a5 = 3 HPPE$75 L= 53 m
B B = il H= 1.09 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
BEHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsFTRIR = 15cmEL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHLEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO.28m3
- E A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 1.18 — 0.05 )= m3 0.68
HHECT BHO.28m3
LRI AT 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 = m3 0.17
PHECT BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.64 = m3 0.38
TSI T (RC-40)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FELH T 4tDT mElt+ mHEt
FEAS 177 0.68 —( 0.38 = 0.90 )= m3 0.26
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 W% 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
BN
TR/ 0.03 X 235 = t 0.07




i

T T H E i B

No,3
a5 = @ DIPp75 L= 1.0 m FWADIE
B B = il H= 1.10 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
BEHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEFEEIK t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BT 1
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 1.00 = m2 1.00
et 1. BHO.28m3
- E A - FEE A 1.00 X 1.00 X( 1.49 — 0.05 )= m3 1.44
HHECT BHO.28m3
LRI AT 1.00 X 1.00 X 0.59 — 0.006 = m3 0.58
PHECT BHO.28m3
LN A 1.00 X 1.00 X 0.65 = m3 0.65
TSI T (RC-40)
t=10cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
LS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
BRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
FELH T 4tDT mElt+ mHEt
FEAS 177 1.44 —( 0.65 = 0.90 )= m3 0.72
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 W% 1.00 X 1.00 X 0.05 = m3 0.05
BN
TR b 0.05 X 235 = t 0.12




T I #% E & & EBE
No,5
BrEidE s = @ VPg50 L= 1.0 _m (KGR
B B = il H= 110 m
sEHEE = 0060 X 0060 X x / 4 = 0.003
o fEE = 0.300 X 0.230 X 0.300 = 0.021
1572450
% B EA H | & & i =
BRI T
AsBHLERR t=15cmL T .00 X 2 + 1.00 X 2 = m 4.00
BT 1
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 1.00 = m2 1.00
A T BHO.28m3
B LI - - BEE - 1.00 X 1.00 X( 1.36 — 0.05 )— 0.003 =| m3 1.31
HHE T BHO.28m3
LN AR 1.00 X 1.00 X 0.46 — 0.003/2 — 0.021 =| m3 0.44
PHECT BHO.28m3
BN FEAE A 1.00 X 1.00 X 0.65 = m3 0.65
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
BRIBTITE H (A #EAs 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 1.00 = m2 1.00
FELH T 4tDT EELT WAL
FBUAL | 1.31 —( 0.65 =+ 0.90 )= m3 0.59
FEFH T 4DT
TGS TR bEE 1.00 X 1.00 X 0.05 = m3 0.05
EIN:
TR77 /b 0.05 X 235 = ¢ 0.12




%6

fktT E¥THY &t ="
; o DAESHE ) e ; o LSRR A e
5 5
+T @-1 +T ®
Bl X(1) — 1.00 — Bl X (1) 1.10 —
2.000 1.00 1.00 2.000 4.000 1.10 1.10 4.400
Bl [X](2) 0.70 — Bl [X](2) — 1.05 — —
2.000 1.05 0.88 1.760 1.300 1.05 1.05 1.365
& & 4.000 3.760 & & 5.300 5.765
+ TR 4.000 m T TR 5.300 m
SEH -HED 3.760 = 4.000 = 0.94 m SRy = 5.765 = 5.300 = 1.09 m




FOKE  EHEAEIRL BEgEit#E No.7-1
& Al L1l Bk CRE v AL FE AR
BHAEAE B TEAL IR TE 433 (5-10-10)
VLTE HIE (5-5-10-15) T7iE #3H (5-10-10) 5.8 AsBFlt 5.8 m2
i Co Cofrit
B E T SHE R GOl AsEHEERR + t=20cmBA JEIE A3 (5-10-10)
W38 3 (5-5-10-15) i3 H#3E (5-10-10) 7.2 it 7.2 m m 7.2 7
AsEHEERR + 15em<t=30cm | Ui BLjE (5-5-10-15) &l m
ASHIPERSRIRE (835 - WaE i) (B KA (& s AR (EiE T RKE kv + =
(5-10-10) KaKE R fhHE THERR AT KB LY + =
IR e fHis TAERER (AT KB XY Aaf
AsEIBERTRE (A4S - RaB el |BCKE (REHHE F THEFHR RAET #ELy 2.0 of + =2.0 ni
(5-5-10-15) Fa KA e fHis TAERER (AT KB XY + = aEt 2.0 m3
NSRS (IRAAE - il |BCKE (REHHE FH THEFHR RAET #ELy 2.6 ol + + = 2.6 ni
(5-10-10) Fa KA e TR AT £ELy 1.6 of + =
IERE Rk fhHE THERR AT KB LY
iy TEEGHR (EiE T RKE Xy &8t 2.6 m3
NSHIUSHRARR: (IS - T1738C0)
(K18 As t=3cm) BEF
AsEliEEpRmA: GEBRT) [ EE 4RE (5-10-10) BEE AT 1A R — (R AEE TR = ot
3 H#38 (5-5-10-25) SR B A - A A = ot
138 #38 (5-10-10) BEEEAMIAmRE 5.8 - (RANmAE 2.6 = 3.2 nf
Cofi ety (G [TiiatcCo B A A R ~ (A TR = ot
e ASHEENT - -10enBA T | (rbbEmRy oo | THRRE CWEER G w | 26 3
wmmmay R R " ﬁffﬁ — 39 m2 3.2 3
ASSHIERR - t=15cnBl T fagpsmry R _ n2
wmmmy  OE _ n2
SRR CoBERR - t=15cnBl T e _ n2




FoKE  SEAEIR T BEEHE  No. 7-2
FEB G O 1 = BfL| HE A E
) o - T WED
Al s T OEHALEE (As7) = AN (5-10-10) % 0.03 % 0.05 — "
iz 2
[ 18 #35 (5-5-10-25)
X 0.03 X 0.22 = n3
S (510 e W
it HEE (5-10-10) 2.6 % 0.03 3.2 x 0.05 = 0.2 m
(A%E
i#Co X 0.03 = n3
aF 0.2 m3 m3 0.2
. BB
AsTSE NS + ) X 2.20 t/m3 = t
HTE NETR
_ L o024 ) x 2.35 t/m3 = 0.5 ¢ At 05t ot 0.5 0.5
AELER (Cof®) i Co PR _ i,
aF m3
ComREAR X 2.35 t/m3 = t
ot 1
T ERE G, B RS e EEERC TS TGCo T
+T Bl Hetddmel (F&xLv) ( 406 ) X 0.02 + % 007 + % 0.07 m3 0.1
A A S m3 0.1
AT AR m3 0.1
EEEARS Nz - Al i .
HEAEET | REEE BT - Al A 1 TR L 58 4 m2 5.8 6
PRI L - e S A 1 2
S () FPERIRIE CO) = vZ0em | e A 1 n2
I (i) PRI QO - t0em | e A 1 T s w | 58 6
2 Okit) e e e n2
ENT AR i 18N/mm2 * t=10cm I8 Cofli%E A I ik m2
X iR L A X R EHR - A - W=15cmif i m
VA X R TR« A - W=15cmffa % m
VA X R EHR - A - W=45emif i m
TG EAR (A £7) SRF1 - ST - SR B W=15emif & P




J

om0l # sreAammE B OABOE hasn
ERTEAIE I TR ERTEAIE N AsUIHT
H s BE M W ¥k M JIRS £ YW ik &
[As t=5cm (5-10-10)]
3. 60
e 2 BT53 5 1.60 3. 60 3. 60 5. 80 3. 60 2 7.20
AsEli%E1E IH 1.60 5. 80 7.20




EIE- O HKEVLP ¢ 50mm FAERIER :1=2.220m (1.720m) +0.900m (0.200m) =3.120m (1.920m)

VLP ¢ S5OmmEBEKERRT HEBFHES

ek M £ :0.70m NO. 4
g 4 R
IiZ £ FBHKTZE By % £ | B4R 1w _Z
H# SHER
RUTFLUER m (1)| 0.280 0280 x( 1 + ) = 0.280
25004 F—X $150% ¢ 75 & x( + ) =
MLy-MEY)F ¢ 75 1.5K X 1] 0.240 0240 x( 1 + ) = 0.240
A
FCD &75vY @d75% ¢50 75K | # 1 1 + = 1
¢ 75-RF-GF BT
770V F ATULAAN Ry | 4R 1 1 + = 1
RFE!-SUS BN
170V BF# ¢75 1.5K ## 1 1 + = 1
BEER HPPE ¢ 75 = 0.520
BIEEZLSA=V I HE ¢ 50 x 4,000 m 1.7 DERELY = 1700 YIEH
a74%
BEFMZUT T ¢ 50 & 3 3+ = 3
a74%
BE34=09'7'59 ¢ 50 & 1 1+ = 1
A
FCD &75vY $50 7.5K P54 + =
REER VLP ¢ 50 = 1.700
HP75 HP50 VLP
BEEER 0520 + + 1.700 = 2220
BRER To#
ERRT—T W=50 m 2.0 2220 — 0.240 = 1.980
TEER T BB A
BERER— W=150 2{& m 1.1 1920 — 0240 — 0.600 = 1.080
KER
RYIFLVZEE ¢ 50 m 0.9 020 + 070 = 0900 fR#EKE
RUIFLUERMBF
90° T/LAR ¢ 50 & 2 2+ = 2
RUIFLUERBF
T2 ¢ 50 & 1 1 + = 1
RUIFLUERMBF
E&Yrvt+ @ 50X ¢ 20 & + =
VLPE ¢ 20 m =
PEP ¢ 50
RELE = 0.900
¢ 250 @75
TSRS CH1ERIH 4 1 1 + = 1
T+ A ¢ 250
L WYL SHEE H=100 & 1 1 + = 1
T+ A ¢ 250
L WYL L+ TF#& H=150 & 1 1 + = 1
T+ A ¢ 250
L WYL L+ TF#& H=300 & + =
T+ A ¢ 250
Ly vk yh R EE(MH#2) H=40 | {& 1 1 + = 1




VLP ¢ S50mmEBEKERRT HEFHES

R £48Y :0.70m NO, 4
g 4 R
TiE £ K TZE S % & H %
FE (ERT]
BhE H#
RYIFLUERMGT b5 m 0.5 0520 - = 0520
BhE H#

RYIFLUEEMAT ¢ 50 m - =
fEOHZET b5 b 1 1 = 1
fOHHET ¢ 50 ® _
ISVDHMFT ¢ 75 7.5K m] 20 1 x 2 = 2
ISUDHMFT $50 7.5K m] _

MNOERFERTT ¢ 50 m 1.7 1.7 = 17
L YEHAE
NOFRFEYITT ¢ 50 m] 3 3 YEARYK = 3
Ry
NORFEERFT ¢ 50 a 6 3 MEXRH x 2 = 6
RLAHESE LK BISUY
NORERFT ¢ 50 m] 4 3 + 1 = 4
a9 —HEIR HIFLZ ¢ 80 7 2 2 8% = 2
EHRT— W=50 m 2.0 = 1980
BEEEE S — W=150 24 m 1.1 = 1.080
RYUIFLUERMAGT ¢ 50 m 0.9 0.9 = 09 | {xRHKE
PE 90° ILK

RYIFLUEMFT ¢ 50 a 4 2 x 2 = 4

RUIFLUEYRT ¢ 50 m} 2] 2 = 2

HERLAHMFT ¢ 50 m} 2] 2 = 2

HERLAAMFT $20 m) -

¢ 250

HUFRASSEMRT (G AL - 15l 1 1 = 1
T+ A ¢ 250

L WYL SHEE H=100 & 1 1 = 1
T+ A ¢ 250

L WYL L+ TF#& H=150 & 1 1 = 1
T+ A ¢ 250

VY Uk AR T L+ TF#& H=300 & =

T+ A ¢ 250

VY Uk AR T EE(Hf2) H=40 | {& 1 1 = 1

(£T]

50

A T@-3 BESE m 1.7 15 + 02 = 17




T T ¥ R E B R
No. 4 0. 1 TI®D-3 NO. 2 NO. 3 NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
50mm VLP #EK & 1.7 =EE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L CER L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & F BER=E

AsFHZERR ) )

SEUMT t=15cmA T m
AsFH%E IR ) )

SHERREFA T [t=10cmA T m2
BHO. 28m3 0.38 0.65 .65) 0.7)

AR ERHE T ME L m3
BHO. 28m3 0.15 0.26 .26) 0.3)

HIERT BER m3
BHO. 28m3 0.22 0.37 .37) 0.4)

HIERT HESL m3
(RC-30) ) )

TREERET t=10cm m2
(RM-30) ) )

LRERET t=12cm m2
BAEZH As13mm ) )

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.14 0.24 .24) 0.2)

(£8) 41DT m3
BimsT ) )

(AS) 4tDT m3,
ZAE ) )

ASH% t

=R oK E #




T I #% E & & EBE
No, 1
g sE =  @O-3 VIP$50 L= 1.7 m
Bt B = Rl H= 0.70 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 0 = m 0.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.00 = m2 0.00
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.63 — 0.00 )= m3 0.38
T BHO.28m3
K NFRED AR 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.37 = m3 0.22
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
LG T 4DT Al AL
FEAS 177 0.38 —( 0.22 = 0.90 )= m3 0.14
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.00 X 0.00 = m3 0.00
EIN -
TAT7 /iR 0.00 X 235 = t 0.00

=R M K E &




[&FfE - ] VLP@50 YIEHE
No. 4

B e - O HE ) = Y =
T ) i
i Gis 0SB 2l =
e Bk B ZEFE BR|E SEE BRKE IES BRK E Z[ES BR(E I
PEAKE AN (1) 0. 900 0. 500 0. 300 1.700 6 3
& B EE [F8E of X #KE] L = 4,000 IS 1.700 6 3
Z R oK EE




FIKEMRL (AE 0 150mmHPPE) #E5t8S
ETE - O1F:PEP ¢ 20mm X 4&Ff  PEP ¢ 50mm X 18
&8 - % ' HPPE ¢ 50mm X 1&FT_HPPE ¢ 75mm X 18&iAT
ki £ HY :0.60m NO, 5
& 4 R
IiE g _# BRTZE H % &7 BHR B _Z
RYIFLUE F (B E) A7
H# SRSk $150 % ¢ 20 #® 4 4
FVIFLUE F (BEkE) ca47’
YRV KEE @ 150 X ¢ 50 p- 1 1
RUTFLUER 750V 8Bl F 4
THKTEE ¢ 150 X ¢ 50 ® 1] 0.242 0242 x( 1 + ) 0.242 D447
KEEKER BE
fYIFLVE ¢ 50 x 5,000 X 1 gERELY 3757, UIEM
RYIFLUER s
EF45° AU ¢ 50 x 45° 1& 1] 0.220 0220 x( 1 + ) 0.220
RYIFLUER s
EF11° 1/4RK G50x11° 1/4 e 1] 0.180 0180 x( 1 + ) 0.180
RYIFLUER =
EF45° RUR ¢ 50 x 45° LE] 2| 0.270 0270 x( 2 + ) 0.540
FYIFLUER GF#-7.5K
EF775%° ¢ 50 1& 1/ 0.160 0160 x( 1 + ) 0.160
PE{EOfY7h - L8N ¢ 50 = 1/ 0.680 0680 x( 1 + ) 0.680
FYIFLUER
EFYfyb ¢ 50 LE] 1 1 + 1
PEP x PEP
PPaA b ¢ 50 & 1 1 + 1
¢ 50-RF-GF3& 2 K
IV FEH ATULAAN A9k | 48 1 1 1
BEEER (HPPE)  ¢50 5.779
RYIFLUER 750V BG4
THKTEE $150% ¢ 75 ® 1/ 0.390 0390 x( 1 + ) 0.390] E%M7°
JKEEKE A BEE
fYIFLVE ¢ 75 % 5,000 N 1 UERELY 2811 YIEMH
FYIFLUER m
EF45° A'UM ¢ 75 % 45° 1& 1] 0.380 0380 x( 1 + ) 0.380
RYIFLUER s
EF11° 1/4RK ¢75%x11° 1/4 & 1/ 0.260 0260 x( 1 + ) 0.260
RYIFLUER =
EF45° RUR ¢ 75 x 45° LE] 2| 0.480 0480 x( 2 + ) 0.960
FYIFLUER GF#-7.5K
EFfEE1S ¢ 75 L] 1] 0.160 0160 x( 1 + ) 0.160
PEHE O Y7 -8 ¢ 75 = 1/ 0.780 0780 x( 1 + ) 0.780
FYIFLUER
EFYfyb ¢75 & 1 1 + 1
PEP x DIP
PCYaqArbk 75 LE] 1 1 + 1
¢ 75-RF-GF3& 2 K
750V B F ATUVAAN A9k | 48 1 1 1
BEEER (HPPE)  ¢75 5.741
HP50(ER HPTSER EN:IVN Tt
FERRT-7 W=50 m 9.4 5779 + 5741 — 0632 — 1.460 9.428
T3 HPSOEEERHPISEHEER  FHK Tt
HERAZ S W=150 24& m 9.2 5700 + 5600 — 0632 — 1.460 9.208
20
KR YIR FCD ZRHE & 4 4 4
¢ 250 c447 D447 ES47
TtUHEA%E AfZ15 (FAR) P54 3 1 + 1 + 1 3
to#HA ¢ 250
LY Uiy L TFE H=300 & 3 1 + 1 + 1 3
to#HA ¢ 250
Ly uik'yhR L& H=150 LE] + +
to#HA ¢ 250
Ly uik'yhR TE H=300 LE] + +
to#HA ¢ 250
Ly uik'yhR JEER (Ff5) H=40  {& 3 1 + 1 + 1 3




fOKEMRL (XE @ 150mmHPPE) #EFEE

1% :PEP ¢ 20mm X 48 FT _PEP ¢ 50mm X 17

& 'HPPE ¢ 50mm X 1#F7 HPPE ¢ 75mm X 18

NO, 5
& 4 R
IiE £ # BHTZE iy =i E %
(EHT) TIIFLVER
& DKBETAAT $150x $20 | EHFR 4
FYIFLUE R
NKERETAAT @ 150 X ¢ 50 (&7 1
FYIFLUE R
THIKER T @ 150 X ¢ 50 (&7 1
FUIFLUE R
THIKER T @150 % ¢ 75 (&7 1
MIH A347° EERIEB>4m
FRKEERT PEP ¢ 20 &R 4/ L=17m + L=25m + L=25m + L=25m EHE | L=2.3m
MIH ca17 EERIEB>4m
FRKEERT PEP ¢ 50 AT 1] L=3.8m L=3.8m
RbE EN:VN Tt
FYIFLVERMAT ¢ 50 m 49 5779 — 0242 — 0.680 4857
(1O#F) a5 EF775Y 45° mie
EF#tF T ® 50 (&7 77 2 + 1 4+ 1 x 2 4+ 1 7
(2O#F) Yhryb
EFffF T ¢ 50 &0 1 1 1
DERE
FYIFLVEYIMR T ¢ 50 [m] 3 3 3
FYIFLVEYIE T ¢ 50 [m] 20 2 2
EF755Y°
IV MET $50 7.5K [m] 1 1 1
RYIFLUE PPy a{ub
AAZHhIBRFT ¢ 50 =] 20 1 x 2 2
TUHHET $50 = 1 1 1
RbE K Tt
FYIFLVERMAT ¢ 75 m 46 5741 — 0390 — 0.780 4571
1O#F) a5 EF77Y 45° mie
EF#¢F T 75 (&7 77 2 + 1 4+ 1 x 2 4+ 1 7
(2O#F) Yhryb
EF#¢F T 75 AT 1 1 1
DERE
FYIFLVEYIMR T b75 [m] 3 3 3
HSEUT 75 [m] 2 2 2
EF755Y°
IV MET ®75 75K [m] 1 1 1
TUHHET @75 = 1 1 1
RYIFLUE PCY'3MUb
AAZHhIBRFT 75 =] 1 1 1
HEPR(15%1E L) PCY'a{ub
AAZHhIBRFT 75 =] 1 1 1
BEHRT-7 L W=50 m 9.4 9.428
T3
WS- T W=150 24 m 9.2 9.208
¢ 250
TOFRABEREMGT AM1E (FAE%) &R 3 3 3
to#HA ¢ 250
LY Uk IR BT L TFE H=300 & 3 3 3
to#HA ¢ 250
LY Uk IR BT L& H=150 1&
to#HA ¢ 250
LY Uk IR BT T# H=300 1&
to#HA ¢ 250
LY Uk IR BT EE(H#) H=40 1@ 3 3 3
[£T] ¢ 20
#WAKkEITD-1 BESE m 8.0 8.0 8.0
@50
#WKkEITD-2 BESE m 35 35 3.5
@50
#WAKkEITD-3 BESE m 2.8 238 2.8
¢ 75
#WKETO BEEHALQ m 5.1 5.1 5.1
¢ 150 X ¢ 5T W 7K 53 5
#WKEIO BEEHALQ m 1.0 1.0 1.0
@50
#BKEIT®@ GipCE m 2.9 2.9 2.9




Ad/K& HPPE ¢ 75 B FHE FNVESTE RO - CHVE = 0.25

2o Y E - .
B B el
W X 55 pk B s|ES pk B s|Es pn B S| wk B s|Es mk B x| |
A PP 2.3471 B PP 0.520] C PP 0.890 3.757 1.243 3
2.35 0.52 0.89 % 53 7%

FL—r T REE HPPE ¢ 50 L =5,000 1 ZN 3.7571 1.243] 3




Ad/K& HPPE ¢ 75 B FHE FNVESTE RO - CHVE = 0.25

2o Y E - .
B B el
W X 55 pk B s|ES pk B s|Es pn B S| wk B s|Es mk B x| |
A PP 1.001| B PP 0.800|1 C PP 1.010 2.811 2.189 3
1.00 0.80 1.01 5% 3 5

FL—r T RE® HPPE ¢ 75 L =5,000 1 ZN 2.8111 2.189] 3




T I ¥ R K i %
No.5 NO. 1 TID-1 NO. 2 TI®D-2 NO. 3 TI®D-3 NO. 4 TI®Q NO. 5 TI® NO. 6 TI@ NO. 7 NO. 8
MK E (KE B 150mHPPE) 7% 80 =EEL 35 =EEL 28 =EEL 51 =EEL 1.0 =EEL 29 =EEL SEE L SEE L
SER L SER L SER L SER L SER L SER L SEE L SEE L
£ i i 1 B BER=

AsEliZEhR 2.00 5.80 5.80 ) ( 6)

SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0.50 1.45 1.45)| ( 1)

SHERRFEFA T [t=10cmA T m2
BHO. 13m3 0.25 2.00 0.27 0.95 0.42 1.18 0.53 2.70 1.03 1.03 0.46 1.33 9.19)( 9)

AR R T ME L m3
BHO. 13m3 0.1 0.88 0.13 0.46 0.13 0.36 0.17 0.87 0. 65 0.65 0.13 0.38 3.60 ) ( 4)

HHERT BER m3
BHO. 13m3 0.14 1.12 0.14 0.49 0.29 0.81 0. 36 1.84 0.35 0.35 0.23 0.67 5.28 )| ( 5)

HERT HESL m3
(RC-30) 0.50 1.45 1.45)| ( 1)

TREERET t=10cm m2
(RM-30) 0.50 1.45 1.45)| ( 1)

LRERET t=12cm m2
BAZTHLAs13mm 0.50 1.45 1.45)| ( 1)

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.09 0.72 0.1 0.39 0.10 0.28 0.13 0. 66 0. 64 0.64 0.20 0.58 3.27)]|( 3)

(£8) 2tDT m3
BitunT 0.03 0.09 0.09 )| ( 0.1)

(AS) 2tDT m3,
ZAE 0.07 0.20 0.20 ) ( 0.2)

ASH% t




+ I # it B =
No, 1
WA =  (@D-1 PEP$20 L= 80 m
Bt B = Rl H= 0.60 m
EHEEE = 0030 X 0030 X =z / = 0.001
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 0 = m 0.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.00 = m2 0.00
AT BHO. 13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.50 X( 0.63 — 0.13 )= m3 0.25
T BHO. 13m3
K NFRED AR 1.00 X 0.50 X 0.23 — 0.001 = m3 0.11
T BHO. 13m3
LG TN A 1.00 X 050 X 0.27 = m3 0.14
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
LG T 2tDT Al AL
FEAS 177 0.25 —( 0.14 = 0.90 )= m3 0.09
FELH T 2tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.00 X 0.13 = m3 0.00
EIN -
TAT7 /iR 0.00 X 235 = t 0.00




T I #% E & & EBE
No,2
Wrig#s = (AD-2 PEP$50 L= 3.5 m
Bt B = Rl H= 0.60 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% B EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 0 = m 0.00
LN T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.00 = m2 0.00
A T BHO.13m3
BRI A BEE - 1.00 X 050 X( 0.66 — 0.13 )= m3 0.27
HHE T BHO. 13m3
LLNFEESD AR 1.00 X 050 X 0.26 — 0.003 = m3 0.13
HE T BHO. 13m3
LGRS FAE A 1.00 X 050 X 0.27 = m3 0.14
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
LML 2tDT wmElE WAL
FBUAL | 027 —( 0.14 =+ 0.90 )= m3 0.11
FEH T 2tDT
TGS TR 1.00 X 0.00 X 0.13 = m3 0.00
EIN:
TR77 /b 0.00 X 235 = ¢ 0.00




+ I # it B =
No,3
WA =  (@D-3 HPPE#50 L= 2.8 m
Bt B = Rl H= 0.90 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
=P sE = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 0 = m 0.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.00 = m2 0.00
AT BHO. 13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.50 X( 0.96 — 0.13 )= m3 0.42
T BHO. 13m3
K NFRED AR 1.00 X 0.50 X 0.26 — 0.003 = m3 0.13
T BHO. 13m3
LG TN A 1.000 X 050 X 0.57 = m3 0.29
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
LG T 2tDT Al AL
FEAS 177 042 —( 0.29 = 0.90 )= m3 0.10
FELH T 2tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.00 X 0.13 = m3 0.00
EIN -
TAT7 /iR 0.00 X 235 = t 0.00




+ I # it B =
No,4
WG EE = @ HPPE$75 L= 51 m
Bt = REHAL H= 0.95 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 0 = m 0.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.00 = m2 0.00
AT BHO. 13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 1.04 — 0.15 )= m3 0.53
T BHO. 13m3
K NFRED AR 1.000 X 0.60 X 0.29 — 0.006 = m3 0.17
T BHO. 13m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.60 = m3 0.36
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.00 = m2 0.00
LG T 2tDT Al AL
FEAA 1+ 053 —( 0.36 + 0.90 )= m3 0.13
FELH T 2tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.00 X 0.15 = m3 0.00
EIN -
TAT7 /iR 0.00 X 235 = t 0.00




T I #% E & & EBE
No,5
WG EE = B HPPES150 L= 1.0 m FWADE
Bt = REHAL H= 0.70 m
EHEE = 0180 X 0180 X x / = 0.025
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 0 = m 0.00
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.00 = m2 0.00
1 BHO.13m3
Wb A FEE £ 1.00 X 1.00 X( 1.18 — 0.15 )= m3 1.03
i T BHO. 13m3
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